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Az önkormányzat hírei

2004. április 2-a rendkívüli testületi ülés 
jegyzőkönyvének kivonata:

Mándl Ferenc Köztársasági Elnök 2004. június 
13. napjára kitűzte az Európai Parlament 
Tagjainak választását.
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a szavazókörök 
kialakítását felülvizsgáltuk és a két szavazókor 
összevonásra került.
A 001. Szavazókor helye a Művelődési Ház 
nagyterme, tehát valamennyi szavazásra 
jogosult állampolgárnak június 13-án a 
Művelődés Házba kell szavazatát leadnia.
A választási törvény alapján az egy 
szavazókörös települések szavazatszámláló 
bizottsági munkáját a helyi választási bizottság 
látja el, melynek létszáma: 5 fő. A régi tagok 
megkérdezése és velük való egyeztetés után a 
képviselő-testület az alábbi tagokat és 
póttagokat választotta meg.

A Helyi Választási Bizottság tagjai
Józsa Katalin Zalavár, Dózsa György utca 
167.
Kollerné Benkő Klára 
Szanyi Jánosné 
Takács Jánosné 
Závec Károlyné

Kossuth Lajos utca 24.
Kossuth Lajos utca 86
Szabadság utca 11.
Kossuth Lajos utca 88

A Helyi Választási Bizottság póttagjai 
Kamondiné Bóta Melinda Zalavár. Dózsa

Lucz Józsefné 
Mihályfi János 
Németh Nándorné 
Osvald Géza

György utca 52. 
Dózsa György utca 137. 
Arany János utca 6. 
Dózsa György utca 46. 
Csillag utca 9.

2004. április 6.-i testületi ülés

Az iskola alapító okiratának módosítása

Németh Gyula iskolaigazgató beszámolója 
elején tájékoztatta a képviselők arról, hogy az 
általános iskolában 16 fő sajátos nevelési igényű 

gyermek van, akiknek szeretnék megadni 
egyénre szabottan a sajátos nevelésüket.

Elmondta még, hogy sok szociálisan hátrányos 
helyzetű gyermek is van az iskolában. 
Szociálisan hátrányos helyzetű az a gyermek, 
aki rendszeres gyermekvédelmi támogatásban 
részesül az önkormányzattól, valamint akinek a 
szülei nem rendelkeznek legalább középfokú 
iskolai végzettséggel.
Beszámolóját azzal folytatta, hogy szeretnék 
bevezetni az iskolában a nemzetiségi, 
kisebbségi oktatást.
Elmondta, hogy pályázatot nyújtottak be a 
hátrányos helyzetű tanulók integrációs 
felkészítésének támogatására, társulás 
formájában. Eredményes pályázat esetén 3 
millió forintot kapna az iskola, melynek 37 %-át 
eszközbeszerzésre fordíthatnák.
Ismertette még, hogy az intézmény 
Minőségirányítási Programját az önkormányzat 
elkészíttette, melyet március hónapban kaptak 
meg.

A képviselő- testület a beszámoló után az 
alapító okiratot oly formában módosította, mely 
lehetővé teszi az integráció megvalósítását.

Tűzcsap használatáról rendelkezés:

A képviselő-testület hosszas vita után, valamint 
a jelenlegi temetői tűzcsap körüli vita 
megszüntetése végett az alábbi határozatot 
hozta:
A Képviselő-testület -
felméri a vállalkozók közötti igényt, a 
permetezésre és itatásra használható vízvételi 
hely kialakítására vonatkozóan.
Igény esetén felkéri a DRV Rt. Nyugat-Balatoni 
Üzemigazgatóságát, hogy a tűzcsap helyéről 
történő előzetes egyeztetés után, annak műszaki 
elhelyezéséről, kivitelezéséről, pénzügyi 
vonzatáról kimutatást készítsen.
A kimutatás elkészítése után a megvalósításról a 
testület dönt. A temetőnél található tűzcsapról 
való vízvételt 2004. július 31. napjáig 
engedélyezi, utána az lezárásra kerül.



Tűzoltószertár hasznosítása

A községi Önkormányzat a tűzoltó szertár 
épületét kereskedelmi tevékenység céljára bérbe 
kívánja adni. E célból a Zalai hírlapban is 
jelentetett meg hirdetést. Eszerint:
Zalavár Község önkormányzata a Petőfi Sándor 
utca 22/B. szám alatti épületében található 
helyiségeit kereskedelmi üzlet működtetésére 
bérbe adja. A bérleményre vonatkozó 
ajánlatokat május 31. napjáig lehet benyújtani 
Zalavár Községi Önkormányzat Polgármestere 
részére.
Cím: 8392 Zalavár, Dózsa György utca 1.

Üzemi konyha

Berkenyés István polgármester ismertette a 
képviselőkkel, hogy az üzemi konyha kiviteli 
terve elkészült. A Területfejlesztési Tanács kiírta 
2004. évre a CÉDE pályázatokat. A beépítésre 
szánt anyagok közül a 3 millió forint értékű 
Wienerberger anyagokat pályázat útján 
szeretnék elnyerni. Az építési engedély iránti 
kérelmet már benyújtották az építéshatósághoz. 
Az átépítés teljes költsége megközelíti a 18 
millió forintot. Sajnálattal említette, hogy a 
ROP pályázatot nem tudták beadni, amelyhez 
csak 5 %-os önerőt kellett volna biztosítani. 
Felhívta a figyelmet arra, hogy ha a konyha 
felújítására sor kerül, akkor a főzés átmenetileg 
a művelődési ház konyhájában történik majd.

Tiszta Magyarországért elnevezésű 
környezetszépítő verseny

Berkenyés István polgármester ismertette a 
képviselőkkel a Környezetvédelmi és Vízügyi 
Minisztérium „Tiszta Magyarországért” 
elnevezéssel meghirdetett környezet-szépítö 
versenyfelhívását. A Minisztérium elgondolása 
szerint az Európai Unióhoz való csatlakozás jó 
alkalmat kíván arra, hogy a következő hetekben 
mindenki rendet rakjon a saját portáján, 
lakóhelye közvetlen környezetében, a 
közterületeken.
Végrehajtása:
Ennek a felhívásnak a község úgy tett eleget, 
hogy a TÓTFARM Bt, az önkormányzat férfi 
dolgozói, valamint a vadásztársaság tagjainak 
közreműködésével a vadászterületeket, valamint 
a külterületi utakat megtisztították a szeméttől.

Az önkormányzat az összegyűjtött hulladék 
elszállításáról gondoskodott. A helyi általános 
iskola valamennyi diákja osztályonként járta a 
belterületi utcákat és összegyűjtötték a 
hulladékot. Őket szemeteszsák és ruhakesztyű 
vásárlásával támogatta az önkormányzat.

Templomtorony felújításának támogatása:

A Zalavári Önkormányzat 2004. évi fejlesztési 
pénzeszköze terhére 1.000.000.- Ft, azaz: 
Egymillió forint támogatást biztosít a helyi 
római katolikus templom tornyának felújítására. 
Az összeg felhasználása, illetve átadása az 
Egyházközség részére, a jóváhagyott SAPARD 
pályázat elnyerésével kerül biztosításra. 
Ezen határozat a zalavári Római Katolikus 
Egyházközség pályázatának beadásához került 
kiállításra, a saját erő felmutatása céljából. 
Pénzeszköz átadásának határideje: SAPARD 
pályázat jóváhagyását követően, a pályázat 
előírásának megfelelően.

Szennyvízberuházás

Berkenyés István polgármester levele az 
OVIBER KFT részére:

Zalavár Község Önkormányzata 2003. június 
hónapban megkezdte a község 
szennyvízcsatorna hálózatának kiépítését. A 
csatornahálózat befogadója az állami 
beruházásban megvalósuló Keszthely - 
Sármellék - Zalavár fömüvi rendszer.
A fömüvi beruházással kapcsolatban 
tudomásunkra jutott információ szerint a fömüvi 
létesítmény vízjogi létesítési engedélye, a 
szolgalmi bejegyzésre vonatkozó munkarészek 
hiányában, még nem lett kiadva. 
Aggodalommal tölt el bennünket az a tény, 
hogy a fömüvi létesítmény vízjogi létesítési 
engedélye a mai napig nem áll rendelkezésre, és 
emiatt kérdésessé vált a kivitelezés ez évi 
kezdése.
A községi csatornahálózat 2004. szeptember 30- 
i határidővel elkészül, de befogadó hiányában a 
létesítményeket üzembe helyezni nem lehet. A 
község lakossága anyagi hozzájárulással is 
támogatta az önkormányzat szennyvíz 
beruházását. Ezért jogos kérdésként merül fel a 
lakosság részéről, hogy a szeptember végére 
elkészülő csatornahálózatra mikor lehet rákötni. 
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A község 2003. és 2004. évben minden 
pénzügyi forrását a szennyvíz beruházás 
megvalósítására fordítja annak érdekében, hogy
2005. tavaszától a fömüvi rendszerrel együtt 
üzemképes csatornahálózat működjön Zalavár 
község területén.
A fentiek alapján kérem, sürgős intézkedésüket, 
hogy a szolgalmi bejegyzéshez szükséges 
munkarészek mielőbb elkészüljenek, a vízjogi 
létesítési engedély kiadása megtörténjen és a 
Keszthely - Sármellék - Zalavár fömüvi 
rendszer kiépítése ez évben megkezdődjön.

Zalavár, 2004. április 28.

Zöld Falu

2004. május 6-án megérkeztek a Silvanus 
Faiskolától a “Zöld Falu” pályázaton nyert 
1.500 eFt támogatottságú fák, cserjék, 
örökzöldek.
A növények kiszállítása földlabdában történt és 
kiültetésük az időjárástól függően folyamatos 
lesz.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a falu 
szépítésére szánt növényekre vigyázzanak. Fia 
bármilyen elváltozást észlelnének a
növényeken értesítsenek bennünket, hisz 
mindannyiunk érdeke környezetünk szebbé 
tétele.

Mit foghat ki a szociális hálóval?

-A rendszeres gyermekvédelmi támogatás­

ai. 1997 évi 31. törvény 19. §-a szerint a 
rendszeres gyermekvédelmi támogatás célja a 
szociálisan hátrányos helyzetben lévő családok 
anyagi támogatása a gyermek családi 
környezetben történő ellátásának elősegítése, 
illetve a gyermek családból történő 
kiemelésének megelőzése érdekében.

(2) A települési önkormányzat képviselő­
testülete a gyermeket rendszeres támogatásban 
részesíti, ha a gyermeket gondozó családban az 
egy főre jutó havi jövedelem összege nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegét (23.200 Ft) és a családban 
történő nevelkedés nem áll a gyermek érdekével 
ellentétben, feltéve, hogy a települési 
önkormányzat rendelete alapján elrendelt 

vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre 
jutó vagyon értéke nem haladja meg kiilön- 
kiilön vagy együttesen a (7) bekezdésben 
meghatározott értéket.

(4) Az összeg számításánál - a kérelem 
benyújtásának időpontjában- közös háztartásban 
élő közeli hozzátartozóként kell figyelembe 
venni:

a, a szülőt, a szülő házastársát vagy élettársát;
b, a 20 évesnél fiatalabb, önálló keresettel 
nem rendelkező gyermeket;
c, a 23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel 
nem rendelkező, a nappali oktatás 
munkarendje szerint tanulmányokat folytató 
gyermeket;

d, a 25 évesnél fiatalabb, önálló keresettel 
nem rendelkező, felsőoktatási intézmény 
nappali tagozatán tanulmányokat folytató 
gyermeket;

e, korhatárra való tekintet nélkül a tartósan 
beteg, illetőleg a testi, érzékszervi, értelmi, 
beszéd- vagy más fogyatékos gyermeket;
f, az a)-e) pontokba nem tartozó, a Családjogi 
törvény alapján a szülő vagy házastárs által 
eltartott rokont.
(5) A kérelemben valamint a 

jövedelemnyilatkozatban szereplő adatok 
valódisága környezettanulmány készítésével 
vizsgálható. A jogosultság elbírálásánál a 
települési önkormányzat rendelete a vagyoni 
helyzet vizsgálatát akkor írhatja elő, ha az 
önkormányzat hivatalos tudomása vagy a 
környezettanulmány megállapításai alapján a 
gyermeket gondozó család életkörülményei nem 
felelnek meg a jövedelemnyilatkozatban 
szereplő adatoknak.

(6) A vagyoni helyzet vizsgálata kiterjed az 
a)- f) pontokban meghatározott közös 
háztartásban élő közeli hozzátartozók 
vagyonára.

(7) Vagyon alatt azt az hasznosítható 
ingatlant, jármüvet, gépi meghajtású termelő- és 
munkaeszközt, vagyoni értékű jogot kell érteni, 
amelynek egy főre jutó értéke a gyermeket 
gondozó családban

a. külön- külön számítva az öregségi 
nyugdíj legkisebb összegének huszonötszörösét 
(580.000Ft), vagy

b, együtt számítva az öregségi nyugdíj 
legkisebb összegének hetvenötszörösét 
(1.740.000 Ft) meghaladja, és amelynek 
hasznosítása nem veszélyezteti a vagyonnal 



rendelkező megélhetésének feltételeit. Nem 
tekinthető vagyonnak az ingatlan, amelyben a 
szülő vagy a tartásra köteles más törvényes 
képviselő életvitelszerűen lakik, továbbá a 
mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott 
gépjármű.

(8) A települési önkormányzat képviselő­
testülete a rendszeres támogatás iránti kérelmet 
elutasítja, ha a (6) bekezdésben megjelölt 
személyek együttesen vagy külön-külön a (7) 
bekezdésben meghatározott értékű vagyonnal 
rendelkeznek.
20.§ (1) A rendszeres támogatás iránti kérelmet 
a szülő vagy más törvényes képviselő a 
lakóhelye szerint illetékes települési 
önkormányzat polgármesteri hivatalánál vagy az 
önkormányzat rendeletében meghatározott 
szervnél terjeszti elő.

(2) A rendszeres támogatás havi összege 
-gyermekenként- 2003. évet követően 
megegyezik az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 22 %-ával (5.104 Ft).

(3) Ha a rendszeres támogatást jogerősen 
megállapították, az a kérelem benyújtásától 
esedékes azzal, hogy ha a kérelmet

a, a tárgyhónap tizenötödikéig 
nyújtották be, a támogatás teljes összegét,

b, a tárgyhónap tizenötödikét 
követően nyújtották be, a támogatás 50%-át kell 
fizetni,
feltéve, hogy az önkormányzat rendeletében 
ennél kedvezőbb feltételeket nem állapít meg.

(4)A  rendszeres támogatásra való 
jogosultság feltételeit a település önkormányzat 
évente legalább egyszer felülvizsgálja. A 
folyósítás időtartama a feltételek fennállásáig 
tart. Ha a rendszeres támogatásra való 
jogosultság megszűnik, az a jogosultság 
megszűnésének hónapjáig esedékes azzal, hogy 
ha a megszűnés

a, a tárgyhónap 15-ig következik be, a 
támogatás 50%-át,

b, a tárgyhónap 15-ét követően következik 
be, a támogatás teljes összegét
kell kifizetni, feltéve, hogy az önkormányzat 
rendeletében ennél kedvezőbb feltételeket nem 
állapít meg.

(5) A feltételek fennállása esetén a 
rendszeres támogatás a gyermek nagykorúsága 
esetében is megállapítható, illetve a már 
megállapított támogatás továbbfolyósítható 
addig az időpontig, ameddig a gyermek nappali 

oktatás munkarendje szerint tanulmányokat 
folytat, de legfeljebb 23. évének betöltéséig. 
A feltételek fennállása esetén a rendszeres 
támogatás a gyermek nagykorúsága esetében is 
megállapítható, illetve a már megállapított 
támogatás továbbfolyósítható, ha a jogosult 
felsőfokú iskola nappali tagozatán tanul és 25. 
életévét még nem töltötte be. Házasságkötés 
esetén a támogatás csak akkor szüntethető meg, 
ha a jogosult házasságkötése szerinti új 
családban az egy főre jutó jövedelem összege, 
illetve vagyon értéke meghaladja a 19.§ (2). 
bekezdésében meghatározott jövedelemhatárt, 
illetve vagyon értékét.

(7) Ha a jogosult nagykorúvá válik, részére a 
támogatást saját jogon kell folyósítani.

(8) A 19. §-ban meghatározott feltételek 
fennállása esetén emelt összegű rendszeres 
támogatás illeti meg azt az adóköteles 
jövedelemmel nem rendelkező, tartásra köteles 
nyugellátásban, baleseti nyugellátásban, 
nyugdíjszerű rendszeres szociális 
pénzellátásban, vagy időskorúak járulékában 
részesülő hozzátartozót, akit a gyámhivatal a 
gyermek gyámjául rendelt. Az emelt összegű 
rendszeres támogatás havi összegéről az 
Országgyűlés a költségvetésről szóló törvény 
elfogadásával egyidejűleg dönt. 2004. évben az 
emelt összegű rendszeres havi támogatás 
összege -gyermekenként- 9750 Ft.
20/A§ Azon tanulói vagy hallgatói 
jogviszonnyal rendelkező gyermek után, akire 
tekintettel a tárgyév június hónapban rendszeres 
támogatást folyósítanak- kormányrendeletben 
meghatározott mértékű egyszeri támogatás jár. 
Az egyszeri támogatás összegét a június 
hónapban esedékes rendszeres támogatás 
folyósításával egyidejűleg kell kifizetni.

Zalavár község Önkormányzat Képviselő­
testületének 4/2002. (11.13.) sz. rendelete az 
önkormányzat által biztosított 
gyermekvédelmi ellátásokról.

l.§  E rendelet célja, hogy az önkormányzat 
közigazgatási területén megállapítsa azokat az 
alapvető szabályokat, amelyek szerint az 
önkormányzat segítséget nyújt a gyermekek 
törvényben foglalt jogainak és érdekeinek 
érvényesítéséhez, illetve gondoskodik a 
gyermekek veszélyeztetettségének 
megelőzéséről és megszüntetéséről.
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2.§A  rendelet hatálya kiterjed a községben 
lakóhellyel rendelkező:
• Magyar állampolgárságú,
• Az álladó tartózkodásra jogosító személyi 

igazolvánnyal rendelkező bevándorolt,
• A magyar hatóságok által menekültként 
elismert gyermekekre és fiatal felnőttekre, 
valamint szüleikre.
A felsoroltakon kívül a települési önkormányzat 
képviselö-testülete az arra rászoruló gyermekek 
részére-a gyermek lakóhelyétől függetlenül- 
rendkívüli gyermekvédelmi támogatást biztosít, 
ha az intézkedés elmulasztása a gyermek életét, 
testi épségét veszélyeztetné.

3.§  A gyermek védelmét a képviselő-testület a 
következő pénzbeli, természetbeni és személyes 
gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátások keretében biztosítja:
a, Pénzbeli és természetbeni ellátások:
• kiegészítő családi pótlék
• rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
b, Személyes gondoskodást nyújtó 
gyermekjóléti alapellátások:
• gyermekjóléti szolgáltatás
• gyermekek napközbeni ellátások
• gyermekek átmeneti gondozása

4.§  A gyermekvédelmi ellátások 
megállapítása iránti kérelmet a szülő vagy más 
törvényes képviselő a Polgármesteri Hivatalnál 
terjesztheti elő. A pénzbeli ellátások 
megállapítását nevelési - oktatási intézmény, 
továbbá más családvédelemmel foglalkozó 
természetes személy is kezdeményezheti.

5.§  (1) A kiegészítő családi pótlék iránti 
kérelemhez csatolni kell:
• nyilatkozatot a kérelmező jövedelmi 

viszonyairól
• a tartósan beteg, illetőleg fogyatékos 

gyermek egészségi állapotára vonatkozó 
igazolást,

• a gyermek elhelyezése tárgyában hozott 
bírósági, gyámhatósági határozatot,

• a szülői felügyeleti jog egyik szülő általi 
gyakorlása esetén az erre vonatkozó 
megállapodást tartalmazó jegyzőkönyvet,

• a középfokú vagy felsőfokú oktatási 
intézmény nappali tagozatán tanuló esetében 
iskolalátogatási igazolást,

• vagyonnyilatkozatot.
(2) Az egy főre eső havi jövedelem 

számításánál a közös háztartásban élő közeli 
hozzátartozók tényleges nettó jövedelmét 

csökkenteni kell a támogatást kérő és házastársa 
által eltartott rokon részére teljesített tartásdíj 
összegével.

(3) A jövedelem megállapításánál a kérelem 
benyújtását megelőző 6 hónap átlagát kell 
figyelembe venni, ettől eltérni akkor lehet, ha a 
jövedelmi viszonyokban igazolható ok miatt 
tartós romlás vélelmezhető. A jövedelem 
számításánál a kérelem benyújtása időpontjában 
közös háztartásban élő közeli hozzátartozókat az 
1997 évi 31. törvény 19.§-ának (4) bekezdése 
határozza meg.

(4)A  benyújtott jövedelemnyilatkozatban és 
igazolásban szereplő adatok valódisága az 
eljárás során szükség esetén 
környezettanulmány készítésével ellenőrizhető.

6.§  (1) A képviselő- testület a törvény 19-20. 
§-a alapján kiegészítő családi pótlékban részesíti 
a gyermeket, ha a gyermeket gondozó családban 
az egy főre jutó havi jövedelem összege nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegét (23.200 Ft) és a családban 
történő nevelkedés nem áll a gyermek érdekével 
ellentétben.
(2) A támogatás havi összegéről az Országgyűlés 

a költségvetésről szóló törvény elfogadásáról 
egyidejűleg dönt.

(3) Amennyiben a támogatás megállapítására 
irányuló kérelmet a hónap 15. napja előtt 
nyújtották be úgy egész havi, amennyiben
15-e után nyújtották be, úgy félhavi ellátást 
kell megállapítani az első hónapra.

(4) A folyósítás időtartama a feltétalak 
fennállásáig tart. A rendszeres támogatásra 
való jogosultság feltételeit a képviselőtestület 
évente legalább egyszer felülvizsgálja.

(5) A tárgyhónapra esedékes támogatást a 
tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig kell 
kifizetni. A kifizetés házipénztárból történik.

(6) A támogatás megállapításáról, kifizetésének 
módjáról, összegének változásáról, 
megszüntetéséről határozatban kell 
rendelkezni. A határozatban fel kell hívni a 
kérelmező figyelmét, hogy az ellátásra való 
jogosultságát érintő lényeges körülményének 
megváltozásáról 15 napon belül köteles 
értesíteni az eljáró szervet.

(7) Ha a jogosultság a tárgyhónap 16. napját 
megelőzően szűnik meg, a megállapított 
ellátás 50%-át, egyéb esetben a teljes 
összeget kell folyósítani a megszűnés 
hónapjában.
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(8)Ha  a rendszeres támogatásban részesülő 
középfokú vagy felsőfokú oktatási intézmény 
nappali tagozatán tanul, a támogatás a 
gyermek nagykorúvá válása után is 
megállapítható és tovább folyósítható 
mindaddig, ameddig tanulói vagy hallgatói 
jogviszonya fennáll, de legfeljebb a 25. 
életévének betöltéséig.

Kihívás Napja
-2004. május 26.-

Ez év tavaszán is változatos programokkal vár 
mindenkit a Zalavári Ifjúsági Egyesület a 
Kihívás Napján. A rendezvény országos 
verseny, ahol a legjobb teljesítményt felmutató 
települések nyereményben részesülnek. A 
programot a szabadidősport világszervezete a 
Trim and Fitness International Sport fór All 
Associationtól kapott felhatalmazás alapján a 
Magyar Szabadidősport Szövetség hirdette meg 

és értékeli. Az értékelésnél figyelembe veszi a 
település lélekszámát, a rendezvényen 
résztvevők és a sportolással eltöltött percek 
számát.

A nap 2004. május 26-án, szerdán 00:00 
órakor fáklyás futással veszi kezdetét. Akik 
ezen indulni kívánnak, kérjük, a templom előtt 
gyülekezzenek, hiszen ez az indulás és az 
érkezés helyszíne.

Délelőtt két csoportot mozgatnak meg az 
egyesület tagjai: az óvodások és az iskolások 
mérhetik össze ügyességüket, erejüket, 
gyorsaságukat.

Délután 16:00 órától várunk kicsiket és 
nagyokat a focipályára, ahol mindenkit kihívás 
elé állítunk.

Kérjük, aktív részvételével járuljon hozzá a nap 
sikeréhez!

Zalavári Ifjúsági Egyesület

Éérdeks

Egy alngaii elegyem ktuasátai színért nem szimat melyin serenrodbn vnanak a bteük egy szbóan, az 
etegyeln ftonos dloog, hogy az eslő és az ultsoó bteük a hölyeükn Ineegyek. A tböbi bteíí Iheet tljees 

öesszvabisszásagn, mgéis pomrbéla nlküél oalvsathó a szveög. Eennk oka, hogy nem ovalsnuk el 
mneidn bteűt mgaát, hneam csak a szól eszgééebn.

Nem igaz, de Éérdeks

Az ENSZ körkérdéssel fordult a világ népeihez, az eredmény viszont katasztrofális volt. A kérdés: 
„Kérjük, mondja el őszintén véleményét, mi lehet a megoldás a világ többi részén tapasztalható 
élelmiszerhiányra!
• Afrikában az emberek nem tudták, mi az az élelmiszer
• Nyugat- Európában az emberek nem tudták, mi az hogy hiány
• Kelet- Európában az emberek nem tudták, mi az hogy vélemény
• Ázsiában az emberek nem tudták, mi az hogy őszintén
• A közel- Keleten nem tudták, mi az hogy megoldás
• Dél-Amerikában nem tudták, mi az hogy kérjük
• Az USA-ban pedig nem tudták, mi az hogy a világ többi része

Következő hónapban értelmező szótárt adok férfiakhoz, és egy baleseti jegyzőkönyvbe is 
bepillanthatnak.
Remélem, rovatom elnyeri tetszésüket és sok éérdekes dolgot tudok írni majd- egy kis humorral 
spékelve.

By:Patkány
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MEGHÍVÓ
A zalavári Nőklub szeretettel meghívja a lakosságot a május 30-án, Pünkösd 

vasárnap este 7-órakor tartandó vidám, műsoros estjére. 
Belépődíj: felnőtt: 400.-Ft, gyerek: 2OO.-Ft.

Mindenkit szeretettel várunk!!!


